

金正恩总书记和“地方发展20×10政策”

朝鲜正在强力落实金正恩总书记提出的“地方发展20×10政策”。

金正恩总书记提出“地方发展20×10政策”，从今年起，由朝鲜劳动党直接负责，在今后的10年期间，每年在20个市郡建设现代化地方工业工厂。为完美执行此政策，2月初金正恩总书记视察了金化郡的地方工业工厂。他强调，新建的地方工业工厂的现代化水平和建筑形式都要在金化郡的水平之上。2月末，他出席成川郡地方工业工厂建设工程奠基典礼，发表热情洋溢的讲话，并铲起了第一锹土。据说，这项政策落实之后，朝鲜全国人民的物质文化生活将发生巨大转变。

各国分析专家通过“地方发展20×10政策”对金正恩总书记的品格以及他作为国家领导人的优异素质作出如下评价。

第一，金正恩总书记的工作方式很有气魄，非常积极。

用自己的力量和技术，每年在20个市郡建设地方工业工厂，而且10年之内把全国的地方工业工厂全部更新换代，这实在是庞大的工程。当初，朝鲜劳动党第八届中央委员会第九次全体会议重点讨论下一年的计划时，把地方工业工厂的建设限定于具备好条件的几个市郡，其余的促进准备工作。但是，金正恩总书记为了在很短的时间内改善人民生活，提出了“地方发展20×10政策”。他在朝鲜劳动党第八届中央委员会第十九次政治局扩大会议上说，做事畏首畏尾，不是他的态度。这句话，给人的印象很深。

第二，金正恩总书记制定和施行政策是非常科学的，很有先见之明。

早在2021年3月，他在第一次市郡党委责任书记讲习会上下达了关于开创地方发展期的方向性指示。

据此，首先在金化郡兴建现代化地方工业工厂，根据地方郡的实际实现经营正常化，创造经验，证实效益性、实效性和可能性之后，以此为基础在全国所有市郡都建设现代化地方工业工厂。

三年前，朝鲜的经济状况依然很困难。但是，那时候金正恩总书记已经展望了三年后的经济增长和经济基础。经过如此英明而科学、周密细致的准备，他提出了“地方发展20×10政策”。

金正恩总书记具有超凡的组织能力和胆略。这是分析家们一致的评价。

金正恩总书记说，在每个道每年建设两个郡的地方工业工厂的情况下，要本着切实保障计划性、集中性、前瞻性的原则正确规定各个郡的次序。根据相关市郡的经济潜力、专门性、地区和人口规模确定生产指标；有远见地培养工厂经营所需的技术人员和技工；编成施工力量、树立井然有序的工作体系。

他还让人民军的强大力量承担地方工业工厂的建设工程，亲自授予了军旗，立体式地、全面地推进建设工程。

这样，朝鲜成立了地方发展20×10非常设中央推进委员会，而且各市郡着手进行扩大原料基地和推动建筑工程的准备工作。